



## Уважаемый Алексей Викторович!

Сердечно поздравляю Вас и весь коллектив  
института «Прикампромпроект» с 55-летним юбилеем!

Ижевский радиозавод является одним из ведущих многопрофильных предприятий России в области радиоэлектронного приборостроения. 63 года насчитывает история ИРЗ, и более 50 лет предприятие сотрудничает с институтом «Прикампромпроект».

Большинство действующих производственных корпусов ИРЗ спроектированы Прикампромпроектом. Эти здания стали хорошей базой для устойчивого развития предприятия.

В составе объектов, возведенных по проектам института, – корпуса, в которых изготавливались системы для космических аппаратов и бытовая радиоаппаратура. В настоящее время здесь выпускается аппаратура для систем автоматической связи и системы безопасности на железнодорожном транспорте. Позже АО «Прикампромпроект» работало над проектом реконструкции и технического перевооружения Ижевского радиозавода.

Наши предприятия связывают многолетние партнерские отношения. Прикампромпроект реализовал для Ижевского радиозавода огромное количество идей, проектов, сыграв свою положительную роль в развитии предприятия.

Надо отметить, что задачи, которые ставил перед Вашими специалистами Ижевский радиозавод, были сложными и многоплановыми, и, тем не менее, каждый раз проектировщики Прикампромпроекта показывали высокий уровень мастерства и подтверждали свой профессионализм и талант.

**Желаю всему коллективу АО «Прикампромпроект» многих плодотворных лет работы, творческих побед и реализации самых смелых замыслов на благо региона и России!**



Майер Александр Владимирович,  
генеральный директор АО «ИРЗ»

## 19 марта 2021 года – 55-летие АО «Прикампромпроект»

АО «Прикамский институт проектирования промышленных предприятий» (АО «Прикампромпроект») ведет свою историю с 1966 г. За это время им разработано свыше 2000 проектов.

С его участием в стране были разработаны и внедрены проекты нового строительства, реконструкции и техперевооружения производств промышленных предприятий, оборонно-промышленного комплекса и ракетно-космической отрасли России.

Сегодня институт является генеральным проектировщиком крупных объектов промышленного назначения в Удмуртской Республике, в городах Москва, Пермь, Рязань, Санкт-Петербург, Самара, Калининград, Ленинск (Байконур), других регионах.

В жилищно-гражданском строительстве институт остается в числе самых востребованных проектировщиков. На основе его проектов были построены физкультурно-оздоровительные комплексы, серия гипермаркетов в различных городах России, торговоразвлекательные комплексы и десятки жилых домов в городе Ижевске. Специалистами компании созданы проекты планировок в Камбарке, Ижевске, Воткинске, Перми. ■



**Редакция и редакционная коллегия журнала «Промышленная и экологическая безопасность, охрана труда» поздравляют руководство и коллектив АО «Прикампромпроект» с юбилеем!**

За 55 лет коллективом Прикампромпроекта реализовано огромное количество проектов в разных отраслях экономики по всей России. Это колоссальный опыт, ответственность, и в то же время – повод для гордости! Искренне поздравляем всех, кто причастен к работе института – тех, кто трудится в его стенах сегодня и ветеранов.

**Здоровья вам, успехов в реализации новых проектов, вдохновения и оптимизма!**